



## **В Оренбургской области перед судом предстанут две родные сестры, которые жестоко убили таксиста**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-ей и 26-летней ранее неоднократно судимых жительниц города Ясного. В зависимости от роли каждой, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, и с угрозой применения такого насилия, группой лиц по предварительному сговору), п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон)).

По версии следствия, 03 ноября 2011 года в период времени с 13.00 до 16.00 часов, молодая женщина совместно со своей родной сестрой, находясь в гараже гаражного кооператива «Динамо», расположенного в районе «Хлебозавода» по улице Уральской города Ясного, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым, и совместного распития с ним спиртных напитков, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесли каждый множественные удары руками и ногами по голове и другим частям тела мужчине, а также множественные удары деревянным черенком в область головы потерпевшего, причинив последнему многочисленные телесные повреждения. После чего одна из сестер скинула тело потерпевшего в погреб указанного гаража. Попытка угнать принадлежавший погибшему автомобиль не удалась: не оказалось бензина.

От полученных телесных повреждений 49-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Кроме того, в сентябре прошлого года родственницы, будучи в состоянии алкогольного опьянения, напали на ранее не знакомую им местную жительницу. Избив её и угрожая убийством, они отняли у женщины сумку с ценностями, причинив ей материальный ущерб на сумму свыше 5 тысяч рублей.

Тревогу забила жена потерпевшего, которая обнаружила своего мужа в погребе гаража, и вызвала сотрудников полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В ходе оперативно розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления были задержаны 2 жительницы г.Ясного, которые сознались в содеянном, пояснив, что одна из сестер знала потерпевшего, ранее у них возник конфликт, сестры решили выяснить отношения со своим знакомым, который работал в такси.

По ходатайству следственных органов обвиняемым была избрана мера пресечения - в виде заключения под стражу. Обвиняемые вину свою признали. Вместе с тем, их вина установлена совокупностью собранных следствием доказательств: показаниями свидетелей, протоколом осмотра места происшествия, заключениями судебно-медицинской, комплексной психолого-психиатрической, биологической экспертизами и другими доказательствами.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что обвиняемые во время совершения преступления осознавали фактический характер и общественную опасность своих действий, руководили ими, психическими расстройствами не страдают, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находились.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766018/folder/1048783>